ECG 1 - Maths appli. Polyn6émes - questionnaire n°3 Automatismes

. Soit, P la fonction définie par P(z) = 362—51—13:8_3

Alors P est un polynoéme ? .

O Oui 0] Non
. Soit P la fonction définie par P(z) = (z° + 11z)°. Alors P est un polynome ?

O Oui 0] Non
. Soit P la fonction définie par P(x) = (In3)z* + (In2)z* 4 (In 5). Quel est I’ensemble de définition

de P?

0[0; +o00] 0]0; +o00] OR O]1; +oo]

. Soit, P un polynome de degré n qui s’écrit P(z) = (z — a)Q(x) ou Q est un polynome de degré

n — 1. Que vaut P(a)?

. Soit P la fonction définie par P(z) = x° — 32. Alors P peut s’écrire (Q) est un polynome de
degré 4)
OP(2) = (¢ - 2)Q() 0P() = (=4 2)4(z)
OP(z) = (z - 32)Q(x) DP(z) = (z — +)Q(z)

. Soit P la fonction définie par P(x) = 2° — 1. Alors P peut s’écrire P(z) = (z — 1)Q(x) oi Q

est un polynome de degré 2. Que vaut Q(z)?

1

0Q(z) = 22 0Q(z) =1+ + 27 0Q(z) = 2° — 1 0Q(z) = 2% — —
x

. Soit, P la fonction définie par P(z) = —2x'! +927 4+ 100. Que vaut P’ le polynome dérivé de P ?
OP'(z) = —22'% 4 925 OP'(z) = —112" + 72° 4 20
OP'(z) = —222'"° + 632° OP'(z) = —227 + 63z

. Soit P un polynome de degré 9 qui s’écrit sous la forme P(x) = (2% + 42 — 5)Q(z) ot Q est un

polynome. Quel est le degré de Q)7

. Soit P la fonction définie par P(z) = (2% + 112)°. Quel est le degré de P?
10.

P est un polynome de degré 5. On pose Q(z) = zP(z). Quel est le degré de Q', le polynome
dérivé de Q7



